

Nr. 6.3168 / 11.11.2014



**Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția Inspectorului Școlar General**

În perioada 17 - 21 noiembrie 2014 se va organiza campania socială de sprijinire a copiilor aflați în dificultate „Săptămâna legumelor și a fructelor donate”. Această campanie se va desfășura în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC) și va implica voluntarii și coordonatorii din fiecare județ.

Scopul acestei campanii este acela de a sensibiliza elevii și profesorii din unitățile de învățământ cu privire la situația dificilă în care se află copiii afectați de lipsa de alimente. Prin acest demers se intenționează consolidarea abilităților copiilor de a trăi împreună cu ceilalți într-o societate unită și solidară, în care contează valențele umanitare, implicarea, angajamentul, responsabilitatea.

Campania „Săptămâna legumelor și a fructelor donate” implică strângerea de legume și fructe de către elevii voluntari implicați în programul Strategia Națională de Acțiune Comunitară (SNAC) și donarea lor familiilor aflate în dificultate sau unor instituții sociale. Cele trei etape ale campaniei sunt:

- identificarea, de către fiecare inspectorat școlar județean, a familiilor aflate în dificultate de pe raza județului;
- prezentarea acestei campanii, în unitățile școlare, de către voluntarii SNAC;
- colectarea tuturor donațiilor, constând în legume și fructe, la nivelul unităților de învățământ implicate în SNAC. Donațiile colectate vor fi dirijate către familiile aflate în dificultate.

Inspectoratele școlare vor avea libertatea de a găsi cele mai potrivite modalități de realizare a obiectivelor campaniei. La finalul campaniei fiecare coordonator județean SNAC va înainta MEN un raport succint referitor la implementarea acestei activități în județ/Municipiul București.

Vă mulțumim pentru implicare și colaborare.

**Director General
Mihaela Tania IRIMIA**

**Director
Eugen STOICA**

**Inspector de specialitate
Cătălina Chendea**